Domácí práce pro Předškolní přípravnou hudební výchovu 
vyučující: Eva Vlčková Nedomová

1.) Každý den se můžete pozdravit– Dobrý den, dobrý den (je to také příjemná mini rozcvička)

2.) Zopakujte si noty, které známe:
C1 – Cecilka (oranžová), d1 David (hnědá), e1 Emil (modrá), f 1 – František (zelená), g1 – Gábinka (červená) 
Na procvičení těchto not posílám písničku Rybička maličká. Úkolem je vybarvit noty podle jejich názvu. Děti již určitě zvládnou samostatně. Příští týden Vás bude čekat už nová nota:-).



https://youtu.be/f9ulIReOlHM - odkaz na poslech písničky (popřípadě dalších). S písničkou můžete dále pracovat, např. tleskat 1. dobu nebo naopak každou. Také je možné si udělat domácí orchestr  (rolničky, zvoneček, lžičky, pokličky a můžete dělat písničce doprovod)

3.) Zopakujte si rytmus:
Známe noty a pomlkou celou (4 doby), půlovou (2 doby), čtvrťovou (1 doba).
U každé noty i pomlky si připomeňte, na kolik se počítají. Dobré je si zahrát na auta, zvířátka … (např. dělat TÚ na 4 doby naopak ruce od sebe na 4 doby) …
	Přikládám Vám také rytmické cvičení. Řekněte si, jaký je to takt (je to čtyřčtvrťový takt) a kolik dob budete hledat (budete hledat 4 doby). Poté budete dělat po každé 4. době taktovou čáru. Děti už znají dobře, buďte jim pomocni, ale už je nechte pracovat také samostatně.
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4.) Posílám Vám odkazy na poslech skladby od skladatele Camille Saint-Säens: Karneval zvířat. Je to dílo, které obsahuje několik jednotlivých skladeb. Poznáte, o kterém zvířátku skladatel „povídá“? A jaký to hraje nástroj? Občas klavír, občas kontrabas, občas celý orchestr… Věřím, že Vás pobaví všechny. Hudba je opravdu moc pěkná a některé části můžete slýchávat i ve filmech (např. Akvárium, Labuť). 
Zadání k poslechu je jednoduché, skladbu si poslechnout (máte několik variant) a namalovat obrázek. Prosím, nemalujte za děti, nechte je se vyjádřit. Pomozte jen trošičku, vůbec nevadí, že to nebude k poznání (bude to ale jejich představa).  Tentokrát nemusíte malovat do sešitu. Tvořte nebo malujte na jiný samostatný papír. Až se uvidíme, můžeme si udělat výstavu Na obrázky máte mnoho času a já se na ně budu moc těšit.


https://youtu.be/k2RPKMJmSp0

https://youtu.be/1L993HNAa8M

https://www.youtube.com/watch?v=1L993HNAa8M&feature=youtu.be

https://www.youtube.com/watch?v=8y-KBlDFZOo&feature=youtu.be&list=RD8y-KBlDFZOo
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RYBICKA MALICKA
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chy-til ji So- ha- jek u sa-mé-ho kra- je.

Pust mé zas, $ohajku, do té isté vody,
jsem je’té malicka, dopfej mi svobody.
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